felice

italian restaurant

[talian restaurant "Felice" represented by a unique
team of professionals is happy to welcome you.

We offer you a truly exquisite menu from Giuseppe

Ricquebuono - Italian Brand Chef, owner of Michelin
star.

Discover farm gastronomy

+7 702 870 67 61
Kenesary Street, 13



LOBSTER

KING CRAB

WILD SEA BASS

TURBOT

SOLEA

MULLET

DORADO

SEA BASS

15800 T

14500 T

6200 T

6200 T

7400 T

5200 T

4600T

4600 T

GILLARDEAU

JOSEPHINE

TIA MARA

SALMON CARPACCIO

with red caviar
on spisy cucumber noodles

TUNA TARTARE

with avocado

SALMON TARTARE

with guacomole

5700 T

5700 T

5700 T

9800 T

9800 T

9300T



BRUSCHETTAS

with salmon, roast beef
and stracciatella

VITELLO TONNATO

TAPTAP di CAVALLA
with crispy baguette

CHICKEN LIVER PATE

with pear-ginger jam

ANTIPASTI
maggiore

ITALIAN CHEESE
PLATE

MEAT DELICACIES

STRACCIATELLA

with roasted beets and

blackcurrant sauce

CLASSIC BURRATA

with colorful tomatoes

and ligurian pesto

TRUFFLE BURRATA

with fig mousse, ground coffee

and avocado

CAPRESE

with mozzarella and tomatoes

7500 T

9400 T

9100 T

7500 T

25300 T

18600 T

18600 T

7100 T

8500 T

8700 T

8100 T

WITH TUNA,
arugula and aged

parmesan

MONTE-BIANCO

with tomatoes, cucumbers,
green mix and snowy topping
of feta

GRANCHIO
with king krab

and aioli sauce

WITH SALMON,

stracciatella, salsa olandese

WITH OCTOPUS

roasted potatoes

and arugula

10800 T

7500 T

12800 T

100 T

12500 T

WITH CRISPY COATED SHRIMP 9300 T

citrus
and pecan nuts

WITH HOURSE MEAT
in asian sauce

with fried eggplant

and arugula

8900 T



di MARE

with seafood and
concassé tomatoes

MINESTRONE della Casa

with vegetables

BUZARA

with sea fish and vegetables

TOMATTO in italiano
with bread, crunchy cucumber

and feta cheese

di TACCHINO

clear turkey soup with
homemade noodles.

AGLIO E OLIO
classic

with olive oil

TIPO RECCO

with burrata cheese

10800 T

5700 T

7500 T

5500 T

6300 T

3000T

7300 T

GRILLED KING PRAWNS

with chili sauce

RANGOONS

with crab and sea scallops

CRAB PHALANX
on baked pepper

with tonnato sauce

SCALLOPS

with grilled asparagus

and di Panna sauce

OVEN BAKED CAULIFLOWER

with anchovy sauce

OCTOPUS TENTACLES

in Ligurian style

BAKED OYSTERS

with farmer's cheeses

16200 T

9900 T

16500 T

16200 T

8200 T

16 500 T

17100 T



SPAGHETTI "Frutti di mare"

with seafood

LINGUINI "Cavalla"
with horsemeat, sun-dried
tomatoes and arugula

SPAGHETTI "A-la Carbonara"

with smoked meats

SPAGHETTI "Aglio e olio"

with garlic oil

SPAGHETTI "Cacio-e-Pepe"

with salmon

RIGATONI "Bolognese"
RAVIOLI WITH SALMON

and cream sauce

SIGNORA MARGHERITA

with mozzarella, tomatoes,
and basil

PEAR GORGONZOLA

with gorgonzola cheese
and stewed pear

TACCHINO

with turkey, mushrooms
and farm cheese

BOLOGNESE

with mozzarella and
parmesan

PORCINI MUSHROOMS

with truffle cream and mozzarella

12800 T

8500 T

9600 T

7300 T

8500 T

7800T
7500 T

6200 T

6500 T

6900 T

6900 T

7200 T

SPAGHETTI "GRANCHIO"

with crab phalanx

SPAGHETTI "Verde"

with baby pea cream, stracciatella
and salmon caviar

PENNE "Arrabbiata"

with stracciatella

FETUCHINI "Alfredo"

with chicken and mushrooms

RISOTTO "FUNGHI"

with wild mushrooms

RISOTTO "ROSA"

with shrimp and scallop

SALMONE

with salmon, mozzarella,
spinach, and gorgonzola

VITELLO

with roast beef, mozzarella
and arugula

PEPPERONI
with baked peppers and horse

meat salami

TUNA CHEDDAR

with caramelized onions

QUATRO FORMAGUI

with stracciatella, mozzarella,
gorgonzola, aged parmesan

16500 T

7700 T

6800 T

7500 T

8500 T

9500 T

7200T

7600 T

6900 T

7600 T

7600 T



RIBEYE STEAK

made from grain-fed beef with green asparagus,
recommended roasting MEDIUM

FILLET MIGNON

from horse meat with green vegetables and mushroom sauce,
recommended roasting MEDIUM

VEAL CHEEKS

with green mashed potatoes and young peas

LAMB SHOULDER

baked in a wood-fired oven

TALLYATA

made from grain-fed veal (price per 1 kg.)
recommended roasting MEDIUM

DUCK LEG

with citrus sauce and potato cream

SPICY CHICKEN

with cheese mousse and baked young cabbage

CREAMY

with wild mushrooms

DEMI-GLACE

SPICY SALSA

from mango
PEPPER SAUCE

TOMATO SALSA

28000 T

11800 T

8200 T

32100 T

64 000 T

8600 T

8600 T

1500 T

1500 T

1500 T

1200 T

1200 T



SALMON

with tomatoes and spinach

TUNA

with guacamole and artichokes

FILLET OF WHITEFISH

in marinara sauce

SEAFOOD SAUTE

with toasted Ciabatta (choice of sauce:

GRILLED SEAFOOD
with garlic butter and fresh herbs

OCTOPUS price per 100 gr.

MUSSELS price per 100 gr.

VONGOLE price per 100 gr.

STEAMED POTATOES

with spinach

GRILLED GREEN ASPARAGUS

VEGETABLES

grill or steam

RICE

basmati

BAKED POTATOES

with rosemary

STEAMED SPINACH

in cream

buro or tomato)

3000T

5100 T

4400 T

2500 T

3000T

4500 T

VEGETABLES IN LIGURIAN STYLE 5100 T

12100 T

12900 T

18100 T

30400 T

33100 T

10500 T

4500 T

4500 T



SEMIFREDDO with berry coulis

CHIA PUDDING with mango and passion fruit

COCONUT, BLUEBERRY AND CHOCOLATE

TIRAMISU with coffee caviar

CANNOLI with raspberries and pistachios

CARBONARA with halva mousse and pear

CHOCOLATE FONDANT with vanilla ice cream

SORBETTO: mango, coconut, lemon-lime

GELATO: chocolate, vanilla, blueberry

FRESH BERRIES

PLATE OF SEASONAL FRUIT

4900 T

4900 T

4900 T

5100 T

5100 T

5100 T

5100 T

1700 T

1700 T

16800 T

12800 T



Welcome to the cozy and stylish Spazio Bar, located in the
Felice restaurant! Here you will find a wide selection of
cocktails and wines from different parts of the world. Our
staff will help you to find the perfect wine to pair with your
dish. The cozy atmosphere and attentive service make our
bar an ideal place for evenings with friends or romantic
dates. We invite you to enjoy exquisite tastes and high level

of service at Spazio Bar!



BELLINI

Montelvini Prosecco, lemon fresh, peach puree

APEROL SPRITZ

Montelvini Prosecco, Aperol, soda water

LIMONCELLO SPRITZ

Limoncello Classico by Felice, lemon fresh,

Sugar syrup, Montelvini Prosecco

NEGRONI

Gin, Martini vermouth, Campari

BLU STEEL

Mezcal, lime fresh, Limoncello Classico by Felice, Blu Curacao liquor

MELA FRESCA
Vodka, lemon fresh Melon liquor, green apple syrup,
egg white substitute

AMBRA

Gin, Herbal liqueur, Vermouth

150 ml

200 ml

200 ml

150 ml

120 ml

150 ml

120 ml

4800T

4800T

4800T

4800T

4800T

4800 T

4800T



CHERRY COMPOTE
CRANBERRY MORSELS
LEMONADE KIWI - TARRAGON
LEMONADE RASPBERRY - ROSE

LEMONADE MANGO - LIME

CARROT
ORANGE
GRAPEFRUIT
APPLE

PINEAPPLE

COCA-COLA, COCA-COLA ZERO, FANTA, SPRITE
SWELL JUICE (apple, orange, tomato)

CIPRIANI ELOISE TONIC

BORJOMI MINERAL WATER

TURAN NATURAL WATER (still / sparkling)

SAN BENEDETTO (still / sparkling)

031
031
031
031

031

031
031
031
031

031

0251
0251
021
0331
051

0,751

1200T
1600 T
2800 T
2800T

3000T

2700 T
3500 T
4000T
3500 T

6600 T

1800T
2250 T
2250 T
2500T
2500T

4500 T



ALOE - APPLE based on jasmine tea 061 4200T

CITRUS WITH SEA BUCKTHORN and passion fruit 061 4200T
SPICY MASALA 061 4200T
RASPBERRY with ginger 061 4200T
ASSAM 0,6 1 3200 T
EARL GREY 061 3200 T
ROOIBOS 061 3200
JASMINE PEARL 0,6 1 3200 T
CLASSIC SENCHA 061 3200 T
MILK OOLONG 061 3200
JAPANESE LINDEN 0,06 1 3200 T
ROSEHIP HARVEST and red rowan 061 3200T

BAI YU LIAN (bound tea) 061 3800T



ESPRESSO

DOUBLE ESPRESSO
AMERICANO
CAPPUCCINO
LATTE

FLAT WHITE
DECAF COFFEE
RAF

MATCHA LATTE
COCOA

HOT CHOCOLATE

ASSORTED SYRUP

caramel/ hazelnut/vanilla/salted caramel/coconut

ALTERNATIVE MILK

coconut / almond

CREAM 10%

MILK 3.2%

25 ml
50 ml
02 1
02 1
031
0,2 1
0,2 |
031
021
031

0,21

30 ml

100 ml

100 ml

100 ml

1450 T
1800T
1900 T
2000T
2100 T
2200 T
2250 T
2800 T
30007
3200 T

3700 T

500 T

800 T

500 T

400 T



BITBURGER PREMIUM Alkoholfrei 0%
BLANCHE DE BRUXELLES 45%
WARSTEINER PREMIUM 438 %
ADEM ALMA. Gold Labe 5%

ADEM ALMA. Yellow Label 75%

LIMONCELLO CLASSICO by Felice
JAGERMEISTER

BECHEROVKA

AMARO BEPI TOSOLINI

BITTER 34 FRED JERBIS

VERMUT 25 FRED JERBIS

MARTINI FIERO

MARTINI BIANCO

MARTINI ROSSO

MARTINI RISERVA RUBINO

MARTINI RISERVA BITTER

0331

0331
0331

0,751

0,751

50 ml

50 ml
50 ml
50 ml
50 ml
50 ml
50 ml
50 ml
50 ml

50 ml

50 ml

3500 T

4000T

4700 T

7000 T

7000 T

2700 T

3200 T

2650 T

4500 T

5800T

6000T

2550 T

2550 T

2550 T

2600 T

2600 T



BACCHUS 1948 KB

HENNESSY VS

DEAU COGNAC VS

HENNESSY VSOP

HENNESSY XO

HINE CIGAR RESERVE XO

MARTELL XO

LOUIS XIII DE REMY MARTIN

ARARAT AKHTAMAR 10 YO

TORRES 10 YO

TORRES 20 YO

ARARAT NAIRI 20 YO

SAMALENS BAS ARMAGNAC XO RESERVE

ARARAT SPEBYHM 30 YO

50 ml

50 ml

50 ml

50 ml

50 ml

50 ml

50 ml
700 ml

50 ml

50 ml

50 ml

50 ml

50 ml

700 ml

3600T

5500T

6200 T

10500 T

21000 T

10500 T

18200 T

3000000 T

4000T
5100 T
6500 T

6600 T

16000 T

300000 T



fif

MACALLAN

THE MACALLAN 12 YO

THE MACALLAN DOUBLE CASK 15 YO

THE MACALLAN A NIGHT ON EARTH

THE MACALLAN CLASSIC CUT

THE MACALLAN HARMONY COLLECTION
THE MACALLAN DOUBLE CASK 18 YO
THE MACALLAN SHERRY OAK 18 YO

THE MACALLAN RARE CASK

THE MACALLAN Ne6

AUCHENTOSHAN AMERICAN OAK

AUCHENTOSHAN 12 YO

50 ml
50 ml

50 ml

50 ml

50 ml

50 ml

50 ml

50 ml

25 ml

50 ml

50 ml

9000 T
14200 T

10500 T

12000T
16000 T
25000 T
25500 T

26500 T

125000 T

7200T

8000T



THE GLENLIVET FOUNDER'S RESERVE 50 ml 7000 T

THE GLENLIVET 18 YO 50 ml 16 500 T
THE SINGLETON OF DUFFTOWN 12 YO 50 ml 7200 T
THE SINGLETON OF DUFFTOWN 15 YO 50 ml 7600 T
THE SINGLETON OF DUFFTOWN 18 YO 50 ml 13500 T
BALVENIE DOUBLEWOOD 12 YO 50 ml 2800 T
GRAIGELLACHIE 13 YO 50 ml 7250 T
GRAIGELLACHIE 17 YO 50 ml 14000 T
TOMATIN 12 YO 50 ml 5800 T
ABERFELDY 12 YO 50 ml 6800 T
GLENMORANGIE ORIGINAL 50 ml 8000 T
GLENMORANGIE THE NECTAR D'OR 50 ml 9500 T
DALMORE 12 YO 50 ml 11500 T
GLENMORANGIE SIGNET 700 ml 410 000 T
DALMORE CIGAR MALT RESERVE 700 ml 220 000 T

DALMORE KING ALEXANDER Il 700 ml 435000 T



BOWMORE 12 YO

TALISKER 10 YO

BRUICHLADDICH PORT CHARLOTTE

BRUICHLADDICH ISLAY BARLEY

BRUICHLADDICH BLACK ART 25 YO

ARDBEG TEN

ARDBEG UIGEADAIL

ARDBEG CORRYVRECKAN

LAGAVULIN 16 YO

CHIVAS REGAL 12 YO

MONKEY SHOULDER

DEWAR'S 18 YO

DEWAR'S 25 YO

ROYAL SALUTE 21 YO

50 ml

50 ml

50 ml

50 ml

50 ml

50 ml

50 ml

50 ml

50 ml

50 ml

50 ml

50 ml

50 ml

700 ml

5800T

6900 T

8800 T

10000 T

24000 T

10200 T

11200 T

12500 T

13200T

5500 T

6500 T
9000T

18500 T

18000 T



BUSHMILLS BLACK BUSH
JAMESON CRESTED

JAMESON BLACK BARREL

WILD TURKEY 101

JACK DANIEL'S SINGLE BARREL

MATSUI SAKURA SINGLE MALT

BACARDI RESERVE 8 YO
APPLETON ESTATE RESERVE BLEND
BRUGAL 1888

ZACAPA CENTENARIO 23 YO
MOUNT GAY 1703

ZACAPA CENTENARIO XO

50 ml

50 ml

50 ml

50 ml

50 ml

50 ml

50 ml

50 ml

50 ml

50 ml
50 ml

50 ml

4000T

4700 T

4200 T

3600T

3900 T

14500 T

4000T

4500 T

5700 T

9000T

12500 T

16000 T



PATRON SILVER

PATRON REPOSADO

PATRON ANEJO

DON JULIO RESERVA BLANCO

DON JULIO 1942 ANEJO

GONZALEZ BYASS NECTAR PEDRO XIMENEZ
GONZALEZ BYASS LEONOR PALO CORTADO SECO
GONZALEZ BYASS ALFONSO OLOROSO SECO

GONZALEZ BYASS NOE PEDRO XIMENEZ 30

TAYLOR'S VINTAGE PORT

TAYLOR'S TAWNY 20

METAXA 30 YO PRIVATE RESERVE

50 ml

50 ml

50 ml

50 ml

50 ml

75 ml

75 ml

75 ml

75 ml

75 ml

75 ml

50 ml

4000T
4500 T
5100 T
7800T

17500 T

3200 T
3200 T
3200 T

6500 T

4800 T

9000T

9200 T



CHATEAU DU BREUIL XO

ROKU JAPANESE CRAFT GIN
BOMBAY SAPPHIRE

BULLDOG LONDON DRY GIN
TANQUERAY LONDON DRY GIN

THE BOTANIST ISLAY DRY

KYZYLZHAR GOLD
QAZAQELI NOMAD SELECT

IMPERIAL COLLECTION GOLDEN SNOW

GREY GOOSE

SOBOLINAYA

NERPA DEEP & ICE

50 ml

50 ml

50 ml

50 ml

50 ml

50 ml

50 ml

50 ml

50 ml

50 ml

50 ml

50 ml

12000T

3000T

3500 T
3900 T
4500 T

6200 T

3000T

3200T

4200 T

4500 T

4800 T

4500 T






